



Профессиональный  
футбольный клуб  
**ЦСКА**

# VI ЧЕМПИОНАТ РОССИИ

*Высшая лига*

**ЦСКА - «КАМАЗ-ЧАЛЛЫ»**  
(Набережные Челны)



*Москва  
Стадион ЦСКА «Песчаное»  
начало матча в 16.00*

**№ 15 (193)**

3 сентября 1997 года

## ТАК ДЕРЖАТЬ!

Очень хочется начать так примерно: «Наконец-то и на нашу улицу пришел праздник!». Ну, до «праздника», конечно, еще далековато, но уж «выходной» армейские футболисты своим почитателям подарили точно. Речь, понятно, идет о матче ЦСКА – «Спартак», бесспорно лучшем для нашей команды в нынешнем сезоне.

Сейчас найдена ужа масса «оправданий» бледной игры «Спартака» во встречах с ЦСКА и «Кошице». В частности, одной из причин таковой названа усталость ведущих игроков этой команды в результате привлечения в сборную страны на «спаренные» матчи со сборными ФИФА и Югославии. Все это, конечно, верно. Тем не менее, действующего чемпиона армейцы в позапрошлую субботу **победили** вполне заслуженно.

Да, победили, хотя на табло динамовского стадиона остались в итоге нули. После красивейшего удара Сергея Семака мяч от крестовины ворот отскочил за их линию. Данный факт видела по телевидению вся страна. С трибуны разобраться в этом эпизоде было сложнее: слишком уж быстро все произошло. Бесспорно, нельзя винить в том, что гол не был засчитан и главного арбитра матча. А вот где «гулял» лайнсмен, который и должен был зафиксировать взятие ворот – загадка. Столько уж было говорено о безграмотном, некомпетентном судействе игр чемпионата России, что «судейская» тема в печати стала чуть ли не неприличной. Интересно только вот что. Когда футболист регулярно промахивается по воротам с двух метров есть повод сказать: «этот человек недобросовестно выполняет свою работу». А вот когда рефери в очередной раз допускает грубейший ляп (речь здесь не идет о преднамеренных ошибках), говорят: «не давите на судей, их и без вас уже затравили, им тяжело работать психологически»...

Ясно: если бы гол Семака был засчитан игра могла сложиться совсем по-другому, может быть армейцы и не сумели бы довести его до победы. Бог с ним, с результатом (хотя лишние два очка нам ох как бы не помешали). Дело в том, что «Спартак» был **переигран**. Прежде всего, на мой взгляд, за счет грамотных действий футболистов средней линии ЦСКА и активности наших нападающих. Удачно действовал «спаренный» центр полузащиты Шустиков-Кузнецовых. Но если капитан армейцев стоять без дела на поле просто, по-моему, не умеет, то Сергей Шустиков удивил... Болельщики ЦСКА привыкли к вялому, малоподвижному Шустикову, каждый второй пас которого идет в ноги соперника. Увы, Сергей, так было. Со «Спартаком» на поле под шестым номером вышел совсем другой игрок. Тот Шустиков, торпедовский, который в одиночку был способен решить исход иного матча. Ну, может еще не совсем «тот», но уже очень похожий.

3 сентября 1997 года

Неужели это пятиматчевая «отсидка» так на игрока влияет? Так может...

Бесспорно, героем матча стал Игорь Кутепов. Тут даже говорить нечего. Класс! По выражению одного из моих постоянных соседей по трибуне: «это вратарь советского разлива, теперь таких не делают». Грубовато, но – правда, не делают. Перед сегодняшним матчем Игорю будет вручен приз Клуба любителей спорта ЦСКА как лучшему игроку нашей команды в августе. Поздравляем, и... спасибо! За игру!

Признаюсь, велико было желание начать готовить данную программу сразу после матча со «Спартаком». Не «сбивать» настроение. Но не удержался, дождался-таки результата матча с «Черноморцем». ЦСКА победил, что сами понимаете, не может не радовать. Снова далеко небесспорным был арбитраж новороссийской игры. И – редчайший случай – судейство было оценено «в нашу пользу»: дескать, хозяева поля заработали один-два чистых пенальти. При этом почему-то моментально был забыт второй подряд незасчитанный гол Сергея Семака. Что касается игры, то... Пока матч ЦСКА – «Спартак» остался лучшей игрой армейцев в нынешнем сезоне.

Чемпионат России, между тем, образно говоря, проходит последний поворот перед финишной прямой. Тройка призеров, по-видимому, уже определилась, а вот кто какой комплект медалей получит – определится, наверное, лишь в одном из последних туров. Пока лидирует «Динамо». В минувшую субботу бело-голубые по всем статьям переиграли воронежский «Факел» – 4:1. На очко (по потерянным, так считать, согласитесь, правильнее) отстает «Спартак». В предыдущем туре, напомню, спартаковцы чуть менее уверенно, нежели их земляки, одолели «бышовецкий» «Зенит». Далее – «Ротор», также праздновавший в субботу победу: 1:0 – над московским «Локомотивом». Впрочем, выражение «праздновали победу» несколько неточно, поскольку волгоградцы праздновали в полном смысле слова сотый гол в чемпионатах России Олега Веретенникова. Событие, действительно, знаменательное.

Вероятно, определились и два из трех неудачников чемпионата. Скорее всего, высшую лигу по окончании турнира покинут нижегородский «Локомотив» и «Факел». Что касается третьего кандидата на «вылет», то – снова приходится употреблять выражения, типа «вероятно», «скорее всего» – им будет проигравший в борьбе между «Тюменью» и «КамАЗом». Для того, чтобы не вмешаться в данную «разборку» нашей команде в обязательном порядке нужно сегодня сыграть успешно. Вот только членники вряд ли согласятся помочь в этом футболистам ЦСКА. Что ж, тем интереснее нам, болельщикам, будет сегодня смотреть игру.

М.Морозов

**3 сентября 1997 года**

**У нас в гостях**

**«КАМАЗ-ЧАЛЛЫ» (Набережные Челны)**

И в прошлом, и в нынешнем чемпионате челябинский «КамАЗ» решает одну и ту же «простенькую» задачу: остаться в высшей лиге. И если тогда для камазовцев всё завершилось благополучно, то сейчас данная задача видится для них архисложной. Для того, чтобы понять это достаточно взглянуть на турнирную таблицу.

Перед началом первенства вряд ли кто в Набережных Челнах видел свою команду в стане аутсайдеров. Наоборот, с приглашением на должность главного тренера такого авторитетного специалиста, как Беняминас Зелькявичус, почитатели «КамАЗ» связывали самые радужные надежды. На камских берегах, вероятно, планировали расцвет «второго "Жальгириса"».

Зелькявичус пригласил в команду своих соотечественников вратаря Вальдемара Мартинкенаса и игроков средней линии поля Гедрюса Жутаутаса и Игоря Кириллова (последнего ныне в команде уже нет). На место второго вратаря был приглашен Вячеслав Ковнеристов («Спартак-Братский», Южный), но сейчас он выступает за «Нефтехимик» из Нижнекамска. Из солигорского «Шахтера» (Белоруссия) был взят защитник Дмитрий Борозко. Вернулся из «Шинника» Борис Тропанец, а из оренбургского «Газовика» пришел Игорь Дегтярев.

Стартовал «КамАЗ» неожиданно провально: два поражения во Владикавказе от «Алании» и «Ротора» (челябинцы играли с волгоградцами на правах хозяев поля). Причем в обеих встречах автозаводцы получили по пять безответных мячей. Первая победа пришла к «КамАЗу» в четвертом туре, когда на своем стадионе со счетом 3:0 был повержен «Шинник». Любопытно, что до 6-го тура камазовцы либо «всухую» проигрывали, либо аналогичным образом выигрывали. «Традиция» была нарушена 19 апреля, когда команда Зелькявичуса переиграла столичный «Спартак» – 2:1.

Далее на протяжении трех туров «КамАЗ» опять находился на «сухом пайке», а затем вдруг его «прорвало» в городе на Неве, где к удивлению многих был переигран «Зенит» – 3:0!..

Первую половину чемпионата команда завершила на том же месте, на котором находится и сегодня. Однако, начало второго круга принесло поклонникам «КамАЗ» кратковременный приток положительных эмоций: на своем поле была переиграна некогда грозная «Алания» – 4:2. Но затем футболисты с берегов Камы выдали серию из пяти поражений подряд, и лишь в позапрошлом туре сумели ее прервать (нулевая ничья в матче с «Черноморцем»).

В период дозаявок из «Торпедо-Лужники» в распоряжение

**3 сентября 1997 года**

Зелькявичуса прибыли еще два посланца Янтарного края – Аидас Прейкшайтис и Томас Рожанаускас. Возвратился из «Спартака» так в нем и не заигравший Роберт Евдокимов. Интересно, что в первом круге в матче за красно-белых этот футболист своим голом помог «Спартаку» избежать «сухого» поражения от «КамАЗ». А недавно в ответной игре в столице забил один из двух 11-метровых уже в ворота Филимонова...

Также стоит отметить появление в челябинском коллективе экс-«балтийца» Юрия Шуканова и надежного голкипера Александра Мартешкина. «Приобретения» сильно обострили конкуренцию за место в основном составе команды, поэтому квартет футболистов «КамАЗ» отправился во вторую команду Татарстана – «Нефтехимик» (Нижнекамск). Кроме уже упомянутого голкипера Ковнеристова, это Алексей Дудин, Павел Прыгунов и Рашид Мурадымов.

Календарь оставшихся игр в целом достаточно благоприятен для «КамАЗ». И решение вопроса о дальнейшей прописке команды в высшем эшелоне российского футбола находится, что называется, в руках самих футболистов. И первый шаг «из пропасти» уже сделан: со счетом 2:1 челябинцы в минувшую субботу победили своего главного конкурента – «Тюмень». Причем победный гол Михаил Джишкани забил на 90-й минуте матче.

**А.Поляков**

**Анатолий КОРОБОЧКА:  
“Предстоящие матчи решат нашу судьбу”**

То, что матч ЦСКА – «Спартак» был лучшим для ЦСКА в нынешнем сезоне я уже говорил. Но это – я. А что думает «начальство»? Вопрос начальнику команды ЦСКА Анатолию Васильевичу Коробочке:

— Ваше мнение о матче со «Спартаком»?

— Мое мнение? А тут двух мнений быть не может: если бы в этом сезоне было побольше таких матчей, мы бы, наверное, занимали сейчас совсем другое место в таблице. Игра была достойна двух именитых команд. Первый тайм, я считаю, был за «Спартаком», хотя меня, например, удивила довольно низкая самоотдача его футболистов. С такой игрой им будет сложно бороться за завершение чемпиона. Наши же, наоборот, проявили максимум умения, старания и желания в игре, словом, как раз то, чего в последних играх нам так не хватало. Немного нам не повезло... незасчитанные голы... Если бы счет был в нашу пользу, мы вполне могли бы довести матч до победы. А в целом могу сказать: когда у команды есть желание играть, тогда и игра получается качественной. Вообще же, следует отдать должное обеим командам - они подарили болельщикам праздник.

**5 ЦСКА – «КАМАЗ-ЧАЛЛЫ» (Набережные Челны) 5**

### 3 сентября 1997 года

Матч был захватывающим. И хотя счет так и остался нулевым, думаю, и специалистам и болельщикам игра понравилась. Хорошо, что такие игры у нас в России еще есть.

— Не могу удержаться от вопроса: что же мешало нашей команде и раньше так играть, с таким настроем выходить на поле?

— Ну, наши проблемы всем известны, никуда от них было не деться. Коллектив не рождается в один день, игроки должны притереться друг к другу, понять друг друга. И не только на поле, но и в жизни. В аналогичной ситуации оказались и «Торпедо», и «Зенит». Игра со «Спартаком» показала, что в ЦСКА на сегодня уже есть коллектив, способный решать большие задачи. Будем надеяться, что такие матчи мы в будущем будем видеть значительно чаще.

— Анатолий Васильевич, что случилось с Володей Куликом? В начале сезона у нас был бомбардир, а сейчас — лишь слабая тень того грозного форварда...

— Вероятно, Володе все-таки тяжело нести этот груз: быть фактически единственным форвардом, который просто обязан забивать. У нас ведь никто, кроме Кулика, не забил больше двух мячей. Эту ношу он тянет в одиночку. Естественно, любой наш соперник, видя такое положение дел, первостепенную свою задачу видит в том, чтобы нейтрализовать Кулика. Наверное, если бы у нас было два или три таких «Кулика», Володе было бы легче забивать, да и всей команде было бы полегче. А так... Ему уже не хватает свежести и хладнокровия, для того, чтобы грамотно распорядится теми моментами, которые у него все же бывают сейчас. Но его профессионализм, его труд на тренировках еще даст о себе знать. Поверьте мне, он еще свое забьет. Его стабильный рубеж в чемпионатах страны — 10 голов, думаю, своего он и на этот раз не упустит.

Ремарка. Анатолий Васильевич Коробочка оказался провидцем: в следующем же матче ЦСКА, в Новороссийске, Владимир Кулик забил победный гол. Теперь на его счету восемь мячей. Сколько там до «нормы»-то? Пора, пожалуй, «норму» пересматривать...

— Видимо, как раз с тем, что Кулик — «один воин в поле», связан перевод на место форварда Сергея Семака?

— Семак — вообще одна из ключевых фигур в нашей команде. Это человек, который меньше всех говорит, но больше всех делает. И трудолюбием своим как бы заряжает остальных. Единственный, пожалуй, его недостаток — чисто техническая нереализация голевых моментов. Если бы он реализовал, ну, десять процентов того, что имел за сезон, мы бы сейчас, наверное, лишних десять очков имели. Талантливейший парень, но хладнокровия ему не хватает. Может, вот, на месте нападающего ему чуть больше повезет? На тренировках из двадцати выходов один на один он двадцать и забивает, а в игре...

### 3 сентября 1997 года



## 3 сентября 1997 года

— Ну, это как в баскетболе: на тренировках любой девять из десяти (минимум) штрафных бросков забьет, а в игре, смотришь, - и 50 процентов кое-кто не попадает.

— Да, тренировка и игра, безусловно, «две большие разницы». Там - спокойствие и хладнокровие, а здесь - ответственность, здесь - зрители: колоссальные раздражители. Кого-то это губит, а кому-то, наоборот, дает необходимый стимул.

— Вернемся к нашей команде. Вопрос, извините, «на засыпку»: какую линию вы считаете слабейшей у нас (мое мнение: безусловно, оборона)?

— Тут я с вами не совсем согласен. Конечно, в защите у нас прорех еще много. Но с приходом Игоря Кутепова сзади потихоньку стал наводится порядок. Да и сам Игорь, вы видели, уже неоднократно нас выручал. Мы продолжаем искать оптимальное сочетание игроков в задней линии. Не от хорошей же жизни был переведен на место последнего защитника Гришин. Серьезных замечаний к нему пока нет, но, с другой стороны, Саша пока не чувствует себя на этой позиции уверенно. Допустим, он слегка теряется при контратаках соперника, потому что скоростные качества его, скажем так, оставляют желать лучшего. Но что делать? Первушин, Мамчур - нестабильны, Кузнецов необходим в середине поля. Словом, поиск оптимального состава в обороне у нас еще далеко не окончен.

— Нам предстоят два принципиальных матча с соседями по таблице. Есть ли у болельщиков шанс увидеть в этих встречах игру такого же качества, как против «Спартака»? Или снова будем пытаться выиграть «на классе», что ни к чему хорошему, скорее всего, не приведет?

— Шанс? Шанс есть (улыбка). Во всяком случае, мы, однозначно, будем стараться, будем серьезно на эти игры настраиваться. А во что это все выльется на поле - кто знает? Но все понимают, что в этих матчах, по сути, решится наша судьба.

— О судействе. Тут даже и спросить-то не знаешь как. Анатолий Васильевич, ЧТО ЭТО?

— Что я могу сказать? Ошибки судей связаны с их низкой квалификацией. Это очевидно. Только почему-то подавляющее большинство этих ошибок делается на в нашу сторону. Вот если сделать видеоподборку: судейские ошибки в нашу пользу и судейские ошибки в пользу наших соперников. Я думаю, это будет где-то двадцать к одному. Ну до такой степени былавет обидно! Иногда хочется подойти, сказать: «за что, почему нас?». А такой видеоматериал мы наверное сделаем. На суд общественности...

М.Морозов

## 3 сентября 1997 года

### Статистика встреч

В десятый раз в чемпионатах страны встречаются сегодня столичные армейцы и «КамАЗ» из Набережных Челнов. Первый матч завершился победой челябинцев со счетом 1:0. Пока это единственный успех камазовцев. ЦСКА же побеждал четырежды, причем трижды – в последних трех матчах. Еще четыре раза победитель в поединках сегодняшних соперников не был выявлен.

Полный «реестр» встреч выглядит следующим образом:

- 1993 — 0:1 (гол: Панченко); 1:1 (Сергеев - Панченко);
- 1994 — 1:0 (Радимов); 1:1 (Сергеев - Вараксин);
- 1995 — 2:2 (Гайсумов-2 - Дурнев-2); 0:0
- 1996 — 2:0 (Герасимов-2); 4:2 (Янкаускас, Леонидас, Хохлов, Мовсесьян - Тропанец, Клонцак);
- 1997 — 3:0 (Ульянов, Демченко, Семшов).

Таким образом, общий счет - 14:7 в пользу ЦСКА.

И наконец, по традиции, приводим протокол матча сегодняшних соперников в первом круге:

10 мая. «КАМАЗ-ЧАЛЛЫ» (Набережные Челны) - ЦСКА — 0:3 (0:2). Набережные Челны. Стадион «КамАЗ». 7000 зрителей. Судья — Н.Иванов (Санкт-Петербург).

«КамАЗ-Чаллы»: Мартинкенас, Варламов, Ефремов, Клонцак, Югрин, Заярный, Тропанец, Дегтярев (Тихонов, 33), Джишкариани, Бабенко (Аль-Шагран, 46), Жутаутас (Борозно, 58).

ЦСКА: Армишев, Агеев, Первушин, Боков, Семак, Шустиков, Хомуха, Ульянов, Семшов (Цаглин, 52), Гришин (Николаев, 66), Демченко (Куличенко, 55).

Голы: Ульянов (23), Демченко (35), Семшов (50).

Предупреждены Югрин, Демченко, Джишкариани, Шустиков.

Совет Клуба любителей спорта ЦСКА приглашает болельщиков вступать в члены Клуба. Прием проводится в помещении КЛС по вторникам и четвергам с 15 до 19 часов. При себе необходимо иметь 2 фотокарточки 3x4 см и деньги для уплаты вступительного и годового взносов (в сумме 15 тыс. рублей). Адрес КЛС ЦСКА: Ленинградский пр-т, 39, здание управления ЦСКА, второй этаж, комната 12а. Телефон для справок: 195-38-25.

3 сентября 1997 года

Турнирная таблица  
(положение команд на 3 сентября)

M	КОМАНДА	И	В	Н	П	Р/М	О
1.	«Динамо»	25	15	7	3	35-14	52
2.	«Ротор»	25	15	5	5	45-23	50
3.	«Спартак»	24	14	6	4	40-16	48
4.	«Торпедо-Лужники»	25	12	4	9	40-29	40
5.	«Локомотив» М	25	10	9	6	30-23	39
6.	«Алания»	25	11	4	10	39-27	37
7.	«Черноморец»	24	9	9	6	27-21	36
8.	«Крылья Советов»	25	9	7	9	19-20	34
9.	«Шинник»	25	8	10	7	24-26	34
10.	«Балтика»	25	7	12	6	26-24	33
11.	«Ростсельмаш»	25	7	12	6	25-22	33
12.	«Жемчужина»	25	9	5	11	24-30	32
13.	«Зенит»	25	8	8	9	16-23	32
14.	ЦСКА	25	7	7	11	19-32	28
15.	«Тюмень»	25	7	5	13	20-33	26
16.	«КамАЗ-Чаллы»	25	7	2	16	29-54	23
17.	«Факел»	25	5	3	17	15-32	18
18.	«Локомотив» НН	25	5	3	17	17-41	18

Сегодня также играют:

“Локомотив” М — “Жемчужина”  
“Локомотив” НН — “Ротор”  
“Факел” — “Алания”  
“Балтика” — “Торпедо-Лужники”  
“Крылья Советов” — “Спартак”  
“Зенит” — “Черноморец”  
“Тюмень” — “Динамо”  
“Ростсельмаш” — “Шинник”

3 сентября 1997 года

Заслуженный мастер спорта СССР

Бронзовый призер Чемпионата Мира  
по футболу 1966 года



Владимир Пономарев приглашает Вас в кафе-бар  
“НА ТЯГЕ”



Адрес кафе-бара **НА ТЯГЕ**:  
Ленинградский пр. 39.  
Тел. 293-50-14  
Для членов клуба любителей  
спорта ЦСКА  
и предъявителю программы  
**СКИДКА 10%**

Вниманию болельщиков ЦСКА

В помещении центральных касс ЦСКА (Ленинградский пр-т, 39) открыт магазин по продаже сувениров и спортивной атрибутики. Конечно, в первую очередь он ориентирован на болельщиков ЦСКА!

Совет Клуба любителей спорта ЦСКА предлагает вам посетить этот магазин и приобрести в нем “цевковский” сувенир по своему вкусу. И не забудьте захватить его с собой на следующий матч. Мы хотим, чтобы стадион ЦСКА был красно-синим не только из-за расцветки кресел!

Справки по телефону: 213-79-01

# МОЙ ПРОТОКОЛ

## ЦСКА — «КАМАЗ-ЧАЛЛЫ» - \_\_\_\_\_ (\_\_\_\_)

3 сентября 1997 года Чемпионат России XXVI тур. Москва Стадион ЦСКА "Песчаное" зрителей. Погода

### Ц С К А

№ \_\_\_\_ Игорь Кутепов  
№ \_\_\_\_ Дмитрий Кузнецов (к)  
№ \_\_\_\_ Дени Гайсумов  
№ \_\_\_\_ Максим Боков  
№ \_\_\_\_ Сергей Семак  
№ \_\_\_\_ Сергей Шустиков  
№ \_\_\_\_ Дмитрий Хомуха  
№ \_\_\_\_ Александр Гришин  
№ \_\_\_\_ Валерий Минько  
№ \_\_\_\_ Владимир Кулик  
№ \_\_\_\_ Алексей Герасимов  
№ \_\_\_\_ Сергей Коровушкин  
№ \_\_\_\_ Сергей Мамчур  
№ \_\_\_\_ Евгений Агеев  
№ \_\_\_\_ Алексей Савельев  
№ \_\_\_\_ Андрей Новосадов  
№ \_\_\_\_ Андрей Моясесьян  
№ \_\_\_\_ Тигран Петросянц

### «КАМАЗ-ЧАЛЛЫ»

№ \_\_\_\_ Вальдемарас Мартинкенас  
№ \_\_\_\_ Евгений Варламов  
№ \_\_\_\_ Евгений Ефремов  
№ \_\_\_\_ Владимир Клонцак  
№ \_\_\_\_ Андас Прейштайтис  
№ \_\_\_\_ Юрий Шуканов  
№ \_\_\_\_ Борис Тропанец  
№ \_\_\_\_ Михаил Белов  
№ \_\_\_\_ Роберт Евдоюмов  
№ \_\_\_\_ Алексей Бабенко  
№ \_\_\_\_ Михаил Джишкариани  
№ \_\_\_\_ Томас Ражанаускас  
№ \_\_\_\_ Маркос Жозе Мария  
№ \_\_\_\_ Александр Лухвич  
№ \_\_\_\_ Гедрюс Жутаутас  
№ \_\_\_\_ Александр Мартешюнин  
№ \_\_\_\_ Максим Шевченко  
№ \_\_\_\_ Игорь Дегтярев

Главный тренер - П.Ф.Садырин

Главный тренер - Б.В.Зелькявичус

Судья в поле – Николай Иванов (р/к, Санкт-Петербург)  
на линиях – С.Германчук (С-Петербург), В.Евтушенко (Краснодар)  
Инспектор матча – Валентин Липатов (Москва)

#### Голы:

\_\_\_ мин. \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_ \_\_\_ мин. \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_  
\_\_\_ мин. \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_ \_\_\_ мин. \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_  
\_\_\_ мин. \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_ \_\_\_ мин. \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_

#### Наказания:

\_\_\_ мин. \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_ \_\_\_ мин. \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_  
\_\_\_ мин. \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_ \_\_\_ мин. \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_  
\_\_\_ мин. \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_ \_\_\_ мин. \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_

#### Замены:

\_\_\_ мин. № \_\_\_\_ вместо № \_\_\_\_ \_\_\_ мин. № \_\_\_\_ вместо № \_\_\_\_  
\_\_\_ мин. № \_\_\_\_ вместо № \_\_\_\_ \_\_\_ мин. № \_\_\_\_ вместо № \_\_\_\_  
\_\_\_ мин. № \_\_\_\_ вместо № \_\_\_\_ \_\_\_ мин. № \_\_\_\_ вместо № \_\_\_\_

Над выпуском программы работали: М.Морозов, А.Поляков  
Фотоматериалы - В.Булгаков

Отпечатано в ООО «Группа КОПИТАН», тел. 251-0043  
Тираж 500 экз. Цена договорная